

调整餐饮网点打造美食之都

四平路、文化路、滨河沿岸将变“餐饮金街”

本报10月13日讯(记者 韩杰)13日,“美食·潍坊”暨金秋购物月活动启动仪式在风筝广场举行,该活动将通过“美食·美酒”休闲之夜活动、“绝对经典”潍坊小吃品鉴等十大主题活动,展现潍坊菜风采,打造美食之都。

近年来,随着潍坊城市化进程的加快,餐饮业也日趋呈现集聚性特点,从零散分布向街区式、规模化发展,星级餐饮、连锁品牌数量不断增加。据统计,潍坊餐饮行业零售额连续10年保持年均20%以上的增长,餐饮市场基本形成高、中、低档兼有,

传统风味与现代潮流交融互补的发展格局。

为展现潍坊菜风采,促进菜品和厨艺创新,引导市民健康饮食,促进行业发展,潍坊今年特别打造了“美食·潍坊”及金秋购物月专题活动,包含“美食·美酒”休闲之夜活动、“绝对经典”潍坊小吃品鉴等十大内容,市民可以在坊茨小镇文化旅游保护区品鉴国内外红酒、啤酒,在V1购物广场和滨河广场品尝现场烹制的潍坊特色小吃,在举办“美食月”、“美食周”的星级酒店参加让利酬宾活动等等。

此次活动,将重点把四平路、文

化路、滨河沿岸打造成特色餐饮文化集中区,为市民夜生活提供去处。四平路将重点引进一批知名餐饮企业及特色食品店,文化路则突出餐饮、娱乐功能,重点发展风味餐饮店。

潍坊市商务局人士介绍,为发扬潍坊餐饮优势,下一步还要研究制定行业发展规划和网点发展布局,以满足不同层次消费需求,特别是在大众化餐饮发展方面,做好居民社区、餐饮街区、旅游景区等重点区域的餐饮网点布局,倾力打造美食之都,展现潍坊餐饮特色。而奎文区下一步还将把餐饮业纳入城市规划。

第四届中国潍县萝卜节 28日启幕

预计一根萝卜涨价五毛

本报10月13日讯(记者 秦昕)13日,第四届中国潍县萝卜文化节召开新闻发布会,第四届中国(寒亭)潍县萝卜文化节将于2011年10月28日至30日在寒亭区潍县萝卜基地举行。在发布会上,记者了解到,现在潍县萝卜的价格成倍翻番,全国的销售供不应求,到目前为止,已在全国开设2700多个销售网点。

本届中国(寒亭)潍县萝卜文化节主要突出“科技文化、旅游观光、商贸推介、惠民增收”四大特点。寒亭加强潍县萝卜基地建设,举办“潍县萝卜文化节”等措施,潍县萝卜已经发展成为寒亭区的“拳头”农产业和全区农业的“名片”。

据了解,目前寒亭区潍县萝卜种植面积达6.1万亩,销售额近10亿元,今年比去年增加萝卜

种植面积2万余亩。随着萝卜种植面积的扩大,萝卜节的规模日趋增大,潍县萝卜的知名度渐渐提高,使得萝卜的销售扩大。据寒亭区农经局局长朱新军介绍说,到目前为止,潍县干萝卜在全国设有2700多个销售网点,新鲜萝卜销售网点在全国设有12个。现在正在同美国以及新加坡等国家商洽,让潍县萝卜走向海外。

随着潍县萝卜的知名度的增加,潍县萝卜的单价也成倍翻番,在以前,一块钱就能买几个萝卜,到了现在萝卜要按根卖。现在一般的潍县萝卜一根要买上五、六块钱,要是质量稍高的品质萝卜一根能卖上十几块钱。由于物价的提高,寒亭农工办主任宿光会介绍说,预计今年一根萝卜还会提高五毛钱左右。

忆往昔

13日,在潍坊学院新建成的校史馆,学生们正在看学校以前的老照片。据了解,为了为回顾和总结学校60年的办学历程与成就,学校在60周年校庆之际修建了校史馆,共征集建校以来的相关图片、文献、奖杯、奖状、铭匾等展品1700余件。人们可以通过校史馆了解更多的学校历史。

本报记者 孙国祥 李涛 摄影报道



幸福人寿保险股份有限公司

幸福人寿保险股份有限公司(以下简称“幸福人寿”)是经中国保险监督管理委员会批准,由中国信达资产管理股份有限公司、中国中煤(集团)公司、大同煤矿集团有限责任公司、奇瑞汽车股份有限公司、芜湖市建设投资股份有限公司、陕西德化化工集团有限公司等15家企业发起组建的全国性、股份制人寿保险公司。公司现有注册资本28.8亿元人民币,注册地址为北京市。公司主要经营各类人寿保险、健康保险、人身意外伤害保险以及与人寿保险相关的再保险业务。

幸福人寿实力雄厚,具有以大型国有金融企业作为主要投资人的股东优势与实力。在人才结构上吸收了一批具有大型金融企业管理经验和丰富保险从业经验的骨干人员加盟。幸福人寿以服务社会为己任,为客户提供优质的金融服务,立志成为社会公益事业的积极倡导者和实践者,履行好自己的社会责任和义务,使幸福人寿在服务社会、追求卓越、创新发展方面成为同行业中的典范。

幸福人寿保险股份有限公司员工具有高尚的职业道德、严谨的工作作风和精湛的业务技术;公司的管理团队继承了银行、金融资产管理公司和一流保险公司规范、严谨的经营理念和工作作风。公司领导层具有较高的社会知名度、人脉资源和社会活动能力,长期在一流大型企业工作,具有丰富的工作经历和经验,具备了宽泛的国际化视野和深远的战略眼光。

我们的吸引力:

国内首家由大型国有金融企业控股的人寿公司;

新公司,广阔的职业发展空间和学习机会;

多序列多专业的职业发展通道;

积极、和谐的工作氛围;

有竞争力的薪酬待遇。

我们的经营理念:诚信、责任、高效、创新

根据鲁(保监发〔2011〕826号)关于幸福人寿保险股份有限公司山东分公司筹建潍坊中心支公司的批复,潍坊中心支公司(筹)进行招募以下岗位人员:

内勤招募:

总经理助理、个险部负责人、综合管理部负责人、运营管理部负责人、银行保险部负责人、培训负责人、营销本部助理两名、会计、出纳岗、合规部经理、客户服务岗、人员管理岗、督察员、培训岗、综合内勤岗

要求:全日制本科以上学历,年龄在35岁以下,有从业经验者优先录用;缴纳五险一金,薪资待遇面议。

司机一名,年龄在30岁以下,高中以上学历,具有3年以上驾龄,有电脑操作的优先录用,缴纳五险一金,薪资待遇面议。

联系人:刘经理

联系电话:13869601277

外勤招募岗位:

营业部经理 8名,大专及以上学历,年龄在30-55岁之间,有同业经验的优先录用;

营业主任 30名,高中以上学历,年龄在20-50岁之间,有同业经验的优先录用;

营销顾问若干名,高中以上学历,年龄在25-55岁之间,有同业保险经验者优先。

联系人:胡经理

联系电话:18660609864

王经理

13258066889

公司地址:山东省潍坊市奎文区金融街E座